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Збірник матеріалів ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції «Розвиток сучасної науки та освіти: реалії, проблеми якості, 

інновації» вміщує результати наукових досліджень науковців, наукових 
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доцент, 

Запорізький державний медичний університет, 

м. Запоріжжя, Українa 
 

КЕЙС-МЕТОД НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ-СТОМАТОЛОГІВ ЯК 

СКЛАДОВА СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ 

МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 

 

Анотація. Тези присвячені аналізу кейс-методу навчання студентів-

стоматологів при підготовці до іспиту «Крок 1» у вищих медичних 

навчальних закладах. 

Ключові слова: студенти-стоматологи, кейс-метод, іспит «Крок 1». 

Abstract. Theses are devoted to the case method’s analysis of dental 

students’ teaching in preparation for the exam "Step 1" in higher medical 

educational institutions. 

Key words: dental-students, case-method, exam "Step 1". 
 

У контексті останніх тенденцій української вищої медичної освіти, а 

саме, запровадження нових типів кваліфікаційних іспитів, англомовного 

субтесту до ліцензійного іспиту «Крок 1», особливої важливості набуває не 

лише чисто професійна, а й мовна підготовка майбутніх стоматологів. 

Розвиток та поглиблення лексичних знань  сфери професійного застосування, 

а також всебічну підготовку до виконання англомовного субтесту 

ліцензійного іспиту «Крок 1»  спрямовані практичні заняття з дисципліни 

«Іноземна мова за професійним спрямуванням» (ІМПС).  

Навчання здійснюється згідно з навчальною програмою з даної 

дисципліни. Предметом вивчення навчальної дисципліни є спеціальна 

професійна лексика та граматичні конструкції, що використовуються у 

практиці за фахом. Основними завданнями викладача щодо дисципліни 

"Іноземна мова професійної спрямованості" є навчити студентів-стоматологів 

інтерпретувати професійно-орієнтовану лексику іноземною мовою; 

демонструвати навички перекладу професійних лексичних одиниць; 
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розвивати активний та пасивний набір професійних термінів та граматичних 

явищ відповідно до 9-ти дисциплін, заявлених у ліцензійному іспиті «Крок 

1». 

Для заохочення студентів-стоматологів до формування потужного 

лексичного запасу, особливо виділяємо кейс-метод навчання, який доцільно 

використовувати саме у вищих медичних навчальних закладах при підготовці 

до іспиту «Крок 1». 

Кейс-метод, або метод case-study (з англійської case – випадок, 

ситуація), – метод активного проблемно-ситуаційного аналізу, заснований на 

навчанні завдяки вирішенню конкретних завдань-ситуацій (вирішення 

кейсів). У методологічному контексті кейс-метод являє собою складну 

систему, в яку інтегровано інші методи навчання: моделювання, системний 

аналіз, проблемний метод, уявний експеримент, метод опису, метод 

класифікації, «мозковий штурм» [1, c.57]. Хоча цей метод багато хто вважає 

новим, проте вперше він був застосований у навчальному процесі в школі 

права Гарвардського університету ще у 1870 р. Систематичне запровадження 

цього методу в навчальний процес розпочалося в Гарвардській школі бізнесу 

і припадає на 1920 р. На теперішній час існують дві класичні школи методу 

case-study: американська (Гарвардська) школа і європейська (Манчестерська) 

школа. Вони дещо по-різному підходять до визначення мети цього методу. 

Представники американської школи метою застосування методу вважають 

навчання студентів алгоритму пошуку єдино правильного рішення, а 

європейської – навчання студентів досягати багатоваріантності у розв’язанні 

проблеми. 

Питанню кейс-методу присвячені праці таких науковців як 

І. Богданової, В. Полякової,  В. Закалюжного, О. Сидоренка та інших. 

Узагальнюючи досвід вітчизняних та закордонних вчених, ми схиляємось до 

думки, що цей метод більш ефективно застосовувати в професійній освіті.  
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Метод case-study застосовують у ВМНЗ як інструмент, який дає змогу 

застосувати теоретичні знання до вирішення практичних завдань, 

удосконалити навички й набути досвіду в таких сферах як: виявлення, відбір 

і вирішення проблем; робота з інформацією; осмислення значення деталей, 

зображених у ситуації; аналіз і синтез інформації та аргументів; робота з 

пропозиціями та висновком; оцінювання альтернатив; прийняття рішень; 

слухання й розуміння інших людей; навички групової роботи. 

Основна функція кейс-методу – навчити майбутніх стоматологів 

вирішувати складні неструктуровані проблеми, які неможливо вирішити 

аналітичним засобом. Кейс активізує студентів, розширює  лексичний запас 

фахових одиниць, розвиває аналітичні та комунікативні здібності.  

Яким чином відбувається навчання ? Розглянемо це положення на 

прикладі наступного кейсу. Due to trauma the patient’s parathyroid glands have 

been removed, which resulted in inertness, thirst, sharp increase of neuromuscular 

excitability. Metabolism of the following substance is disturbed: A. Calcium B. 

Manganese C. Chlorine D. Molybdenum E. Zinc [ 2,с.6]. 

Завдяки цьому навчанню студенти-cтоматологи формують і 

розвивають певні знання з фахової лексики тобто широкий діапазон 

словникового запасу (зокрема термінології), граматики, яка необхідна для 

гнучкого вираження відповідних функцій та понять,  навички перекладу з 

листа, а також   аналітичні здібності (відрізняти види інформації, 

класифікувати, приділяти увагу головному, аналізувати, мислити ясно та 

логічно); практичні (використовувати різні методи й принципи); креативні; 

самоаналіз (застосовувати різні підходи то теми дискусії, зіставляти свої 

судження з пропозиціями інших). 

Викладачу, який використовує цей метод навчання, необхідно чітко 

розуміти його особливості.  
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Кейсові завдання забезпечують розвиток умінь та навичок у студентів 

стоматологічних факультетів у різних видах мовленнєвої діяльності, які по 

закінченню курсу навчання дадуть можливість майбутнім стоматологам 

розвивати активний і пасивний набір фахових термінів та граматичних явищ 

згідно 9-ти дисциплін заявлених у ліцензійному іспиті «Крок 1», 

спілкуватися англійською мовою, читати оригінальну фахову літературу. 

Таким чином, ми вважаємо, що кейс-метод слугує базисом отримання 

фахових знань, а також сприяє появі зацікавленості студентів-стоматологів та 

дає змогу поглибити фахові лінгвістичні знання з медичної термінології та 

систематизувати практику професійного іншомовного читання. Цей метод 

передбачає як провокування дискусії чи обговорення проблеми, так і їх 

розв’язання.  
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